
Σελίδα 1 από 2
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Τηλέφωνο : 2131339779 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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ΚΟΙΝ: Βουλευτές του Πίνακα Διανομής
(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ.  4429/22.2.2021 Ερώτηση.

Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 4429/22.2.2021 ερώτησης που κατέθεσαν οι Βουλευτές του 
Πίνακα Διανομής, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Mε στόχο την διεύρυνση του αριθμού των νοικοκυριών που λαμβάνουν το επίδομα 
θέρμανσης, θεσμοθετήθηκε προσφάτως το άρθρο 79 του ν. 4756/2020 (ΦΕΚ Α' 235/26-11-
2020), σύμφωνα με το οποίο εξουσιοδοτείται ο Υπουργός Οικονομικών να χορηγεί επίδομα 
θέρμανσης και στα νοικοκυριά που χρησιμοποιούν άλλα είδη καυσίμων, πέραν αυτών που 
χρησιμοποιούν το πετρέλαιο. Στη συνέχεια εκδόθηκε η Α.1275/2020 υπουργική απόφαση, η 
οποία τροποποιήθηκε με τη Α.1018/2021 όπου καθορίζονται οι δικαιούχοι του επιδόματος 
θέρμανσης, τα κριτήρια με βάση τα οποία χορηγείται το επίδομα, το ύψος του επιδόματος και τα 
ειδικότερα θέματα εφαρμογής της. Επίσης εκδόθηκε η Α.1012/2021 με την οποία καθορίζεται το 
ποσό επιδόματος για αγορές των επιδοτούμενων με την υπό στοιχεία Α 1275/2020 απόφαση 
ειδών καυσίμων θέρμανσης. Για τη δικαιότερη χορήγηση του επιδόματος λαμβάνονται υπόψη 
στοιχεία για τη δριμύτητα του κλίματος της περιοχής κατοικίας των δικαιούχων.

Το Υπουργείο Οικονομικών παρακολουθεί την αποτελεσματική εφαρμογή της φορολογικής 
πολιτικής και μελετά βελτιώσεις του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου. Στο πλαίσιο αυτό εξετάζει 
τις προτάσεις για βελτιώσεις που καταθέτουν φορείς και σύλλογοι. Οι τελικές αποφάσεις για τις 
όποιες μεταβολές λαμβάνονται με γνώμονα την κοινωνική δικαιοσύνη, τη βιώσιμη ανάπτυξη, τη 
συμβατότητα με το εθνικό και ενωσιακό δίκαιο, την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής, 
λαμβάνοντας πάντα υπόψη τις δημοσιονομικές δυνατότητες της χώρας.

       Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ OIKONOMIΚΩΝ
        ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βαρδάκης Δημητρίου Σωκράτης
Καρασαρλίδου Γεωργίου Ευφροσύνη (Φρόσω)
Κασιμάτη Γεωργίου Ειρήνη (Νίνα)
Καφαντάρη Φωτίου Χαρούλα (Χαρά)
Μάλαμα Ιωάννη Κυριακή
Μάρκου Βασιλείου Κωνσταντίνος
Ξενογιαννακοπούλου Διονυσίου Μαρία - Ελίζα (Μαριλίζα)
Παπαδόπουλος Αποστόλου Αθανάσιος (Σάκης)
Πέρκα Χαράλαμπου Θεοπίστη (Πέτη)
Πούλου Λεωνίδα Παναγιού (Γιώτα)
Ραγκούσης Νικολάου Ιωάννης
Σαρακιώτης Αθανασίου Ιωάννης
Σκουρλέτης Βασιλείου Παναγιώτης (Πάνος)
Φάμελλος Πέτρου Σωκράτης
Χατζηγιαννάκης Ευαγγέλου Μιλτιάδη

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Βεσυρόπουλου 
3. Γραφείο Γενικής Γραμματέως Φορολογικής Πολιτικής & Δημόσιας Περιουσίας 
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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